



В Омской области три местных жителя признаны виновными в разбойном нападении и убийстве, совершенном в 2005 году

Собранные следственными органами Следственного комитета по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении трех жителей города Омска: Андрея Лихачева, Виталия Афанасьева и Олега Кравцова. Лихачев и Афанасьев признаны судом виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой) и п. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство). Кравцов осужден за пособничество в совершении указанных деяний (ч. 4, 5 ст. 33, п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ, п. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ). Следствием и судом установлено, что в апреле 2005 года обвиняемые, заранее договорившись, совершили убийство 41-летнего водителя такси. После содеянного тело потерпевшего обвиняемые сокрыли, а автомобиль сожгли. Благодаря грамотной работе следователей и оперативных сотрудников в июне 2009 года лица, причастные к совершению данного преступления, были задержаны. Приговором суда Лихачеву назначено наказание в виде 22 лет лишения свободы, Афанасьеву – 18 лет, а Кравцов приговорен к 17 годам лишения свободы. Отбывать наказание осужденные будут в колонии строгого режима.

19 Января 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/534019>